
Srbija; Ekoterorizam se ne moze tolerisati!

Povodom današnje vesti da je u blizini Obrenovca pronađeno još 160 buradi sa, za sada,
nepoznatom materijom, Zelena stranka zahteva hitnu reakciju nadležnog Ministarstva!
Srpsku javnost je uoči novogodišnjih praznika veoma uznemirila informacija da je u okolini
Obrenovca, na privatnom placu, otkriveno 25 tona zagađujućih materija. Danas, ni dve
nedelje kasnije, u istom kraju, na drugom privatnom posedu, otkriveno je još 100 metalnih
bačvi od po180 litara, još 60 metalnih i pet plastičnih buradi od po 400 litara, a u bivšem
skladištu građevinskog materijala u Velikom polju otkrivena su burad sa crnom pastozno-
želatinastom masom bez mirisa. I iz Ministarstva za zaštitu životne sredine potvrđeno je da
su na oba mesta burad bila razbacana.
– Mi iz Zelene stranke postavljamo otvoreno pitanje Ministarstvu za zaštitu životne sredine i
nadležnim organima: Kako je moguće da se niko još nije obratio javnosti Srbije ovim
povodom? Analiza materija u prethodno nađenim buradima se i posle petnaest dana još
čeka, kao i procena uticaja nepropisnog i apsolutno protivzakonitog držanja toksičnog
otpada, na stanovništvo i okolinu! Ako su prilikom pronalaženja prvog nelegalnog otpada
reagovali MUP, BIA i Osnovno javno tužilaštvo, kako saznajemo iz medija, da li je do sada
utvrđeno gde su ulazne i izlazne deklaracije za pronađene toksične materije? Kako je
izvršeno plaćanje? I ako se isti scenario ponavlja samo petnaest dana kasnije, da li to znači
da se ovakvi toksični depoi mogu kriti bilo gde u našoj zemlji? Šta vlast namerava da
preduzme ovim povodom? Ovo što se dogodilo mora se nazvati pravim imenom. To je
ekoterorizam koji može imati, ili već ima, a da to i ne znamo, ozbiljne posledice po naše
građane. Zahtevamo hitnu konferenciju za medije nadležnih iz Ministarstva za zaštitu
životne sredine, i sve potrebne odgovore – poručio je predsednik Zelene stranke, narodni
poslanik, mr Goran Čabradi.
Iz Ministarstva za zaštitu životne sredine do sada je potvrđeno da se u nekoliko otkrivenih
buradi nalazila „tečna i pastozna materija, a u većem delu očvrsla materija crnosive boje,
bez mirisa. Pored burića nađeno je i 80 plastičnih vreća. U polovini njih je čvrsta
žutonarandžasta smesa pomešana sa sunđerom“, navode u Ministarstvu i potvrđuju
pretpostavku da je otpad bačen odavno, jer je na terenu delovalo da je sve zapušteno, a
izlivena masa delimično podseća na industrijska maziva.
Potvrđeno je i da je Institut nuklearnih nauka u Vinči izvršio analizu 25 tona prethodno
nađenog toksičnog otpada. Gradski zavod za javno zdravlje izvršio je analizu tri uzorka vode
za piće iz individualnih bunara, ali zvaničnih objava o nađenom sadržaju još nema. Imamo
samo tvrdnju da „fabrika vode u Makišu, koja napaja Beograd pijaćom vodom, nije
ugrožena“.
Danas, posle otkrića još jednog nelegalnog toksičnog otpada u okolini Obrenovca, Zelena
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stranka poziva nadležne da pod hitno uvedu strožije mere kontrole opasnih i toksičnih
materijala. Odgovor da tako nešto već postoji, za Zelenu stranku je neprihvatljiv, jer ne daje
rezultat, niti ima pozitivan efekat.
– Tražimo da se pod hitno odgovorna lica najoštrije kazne, da Ministarstvo zaštite životne
sredine ispita nadležne inspekcije kako su kontrolisale tok i odlaganje opasnih materija, i da
se ubuduće sve institucije koje koriste toksične i otrovne materije stave pod strožiju kontrolu
Države. Zelena stranka je tu da uvek konstruktivno pomogne, da bude partner u projektima i
idejama koje su od koristi za našu zemlju. Ali, isto tako, Zelena stranka će biti i veoma oštar
kritičar, kada dođemo u ovakvu situaciju. Želimo da se ovo više nikada ne dogodi, i da se ove
i ovakve pojave preduprede pre nego što se desi katastrofa – zaključio je Čabradi.
Izvor: zelenastranka.rs


